	
	ПРОМЕНА ОТПОРА СА ПРОМЕНОМ ТЕМПЕРАТУРЕ
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	бр.  вежбе
	назив вежбе
	бр. листа

	    Задатак: Утврдити како се мења отпорност  металног проводника са променом температуре
    Шема споја:                                                                             Таблица измерених и израчунатих вредности:
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 Потребни мерни инструменти и прибор:
                                          - Регулациони трансформатор;

                                         -  Волтметар за наизменичну струју;

                                          - Амперметар за наизменичну струју;

                          
      - Сијалица са волфрамовим влакном;

                                          -Спојни водови.

    Упуство за израду вежбе: 
                На извор напона повезати ел.сијалицу са волфрамовим влакном.Помоћу регулационог трансформатора                                                                          
       подесити напон на 0 [V] и постепено га повећавати  до 220 [V].Извршити пет мерења напона и  струје при         
       различитим интезитетима светлисти сијалице и на основу тих вредности израчунати отпор сијалице  RS.
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             Садржај извештаја:                                                       
     Извештај о реализованој вежби треба да садржи:









1. Циљ вежбе и електричну шему;










2. Табелу са израчунатим и измереним вредностима;

3. За добијене вредности US и IS конструисати график  IS = f (US).






4. Одговоре на питања: а) Како се мења отпор са променом температуре волфрамовог влакна?




  б) Која релација нам дефинише зависност отпора од температуре?




  в)Како зависи отпорност проводника од његових димензија?
              5. Израчунати: а)Отпорник начињен од волфрама на температури 200С има отпорност 100 [Ω]. На којој  

                                температури  ће његова отпорност 
 имати вредност 200 [Ω]. Температурни коефицијент   


    волфрама је  α=4,6 ·10-3[1/ 0С ]?                                                                                      

	датум
	Име и презиме ученика/це
	Прегледао/ла
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